



双休日铁路客流远超春运

清明小长假将会是最后一个祭扫高峰

上个双休日天气晴好,苏城也迎来了罕见的扫墓高峰,根据苏州市殡管所的统计,3月30日和3月31日两天苏州各墓区一共迎来了超过40万名扫墓客。不少墓区都出现了停车位紧张的情况,基本上上午9点不到就没有空位了。绕城高速5个靠近墓区的出入口两天的车流量超过了4.7万辆,比此前一周增加了5000辆。铁路苏州站的日客流量也达到了10.5万人次,是春运日均人數的1.5倍。

蒋文龙 文/摄

来自苏州绕城高速公司的统计数据显示,上个双休日绕城高速西山、东山、石湖、淀山湖、光福等5个靠近墓区的出入口总车流量达到了47402辆,比此前一周增加了5000辆。工作人员表示,由于此前已经预计到上个双休日会出现扫墓车流高峰,他们在相关出入口都增加了值班人员,同时加强路段巡逻,发现事故及时处理,避免造成堵车。

因此,车流量虽然较大,但绕城高速全线通行正常。

上个双休日,铁路苏州站的客流量达到了21万人次,日均10.5万人次,是春运日平均数的1.5倍。预计接下来的清明小长假日最高客流将超过12万人次。另外,上个双休日有近1万人乘坐了扫墓专线,比此前一周增加了近1倍,仅周六就有5000多人。



上个双休日,到苏州各个墓园祭扫的人超过40万

从3月26日开始,苏州市殡葬管理所统计每天的扫墓数据。根据该所的统计,仅上周六一天就有22万人到苏州各公墓进行祭扫;截至昨天下午5点钟的不完全统计,上个双休日苏州各公墓的扫墓客总数超过了40万人。

上个双休日两天,凤凰公墓一共迎来了12.2万人次的扫墓客流,其中周六5.6万,周日6.6万。虽然与往年最

高峰时日均超10万人次的情况相比不算多,但是墓区已经显得有些拥挤,每天上午都是没到9点车位就全部停满了。为保障秩序,交警部门到墓区里对扫墓车辆进行指挥。由于天气晴好,墓区的防火压力陡然增大。相关负责人表示,他们继续在各上山通道入口安排工作人员提醒市民尽量不要带锡箔香烛和明火上山,以免发生意外。

看风云

太阳见好就收

上个双休日又是一个踏青、扫墓的小高峰,老天爷给足了咱面子,用阳光和轻风伴市民出行。一时间温度上升,明亮的天空也让人心情大好,要是也能给天气评分的话,这样的天气绝对可以得个“好评”。

云系看阳光嗨了一个双休,便也想出来露露脸。今天暖湿气流的势力又将增强,天空中的云系会逐渐增多。今天白天多云转阴,傍晚到夜里阴有零星小雨,东到东南风4级左右,早晨最低气温:8°C左右,最高气温:18~19°C;明天多云转晴,南风3~4级,最低气温:7°C左右,最高气温17°C左右。

白天如果云系还没完全遮掉太阳的话,气温还会继续有所升高,不过傍晚到夜里零星小雨将在部分地区飘然而至,晚归的市民最好还是带上雨具。

李铮

今日周边城市天气

昆山:小雨,10~17°C
太仓:小雨,9~17°C
常熟:阴转小雨,10~17°C
张家港:阴转雨,9~17°C
上海:小雨转阴,10~17°C

出行

公交43路等线路临时增加招呼站

为进一步方便市民前往宁邦公墓祭扫,4月4日、5日、6日,公交43、64、582、667路临时增加停靠宁邦公墓招呼站(位于吴家堂站和穹窿山景区站之间)。

苏交

公交219、206路恢复原线

因通江路(新胜路至中胜路)施工结束,4月3日起,公交219、206路恢复原线,走向由中胜路、沽浦路、新胜路、通江路恢复为中胜路、通江路、吴胜路,恢复停靠胜浦镇政府、振胜桥南站,取消临时停靠新胜桥西站。

苏交

公交110路调整

为优化园区区内环线,方便沿线居民出行,即日起,公交110路实施调整,具体方案如下:由星明街、苏州大道西、东环路调整为星明街、现代大道、东环路恢复原线,增加停靠印象城北(北侧)、东港二村、现代大道西、相门新村站,取消停靠华庭苑、海关大楼、韶山花园、东环路站。

苏交

健康

“青少年矮小门诊”后天登场

近年来,越来越多的家长开始注意青少年的身高和身体发育,但普遍缺乏相关知识。记者昨天从苏大附属第一医院获悉,4月3日起,该院内分泌科将开出苏州市首个“青少年、成人矮小门诊”。门诊时间为3日下午1:00,门诊地点是门诊二楼内科六号诊室。

何寅平

相关新闻

西美巷口调头,看干将路信号灯

很多市民行至干将路西美巷口时,左转弯或调头不能确定信号灯的使用情况。近日,苏州交巡警支队姑苏交警大队根据市民提出的意见,制定了改进方案。今后,干将路由东往西至西美巷路口调头或左转的车辆,不需要等西美巷口的红灯,只要在保证由西向东车辆安全行驶的情况下,即可通过。

据负责该路口交通执勤的姑苏交警大队七中队副中队长王俊介绍,很多车辆选择在该路口的芮桥桥面调头,但往往车辆左转弯时,西美巷路口信号灯为红灯,很多司机因此不敢继续行驶。“其实这是一个误区。”王俊称,由此也造成了不少车辆积压。按照信号灯使用方法,此时干将路由东向西行驶的信号灯仍是绿灯,如果西美巷路

口信号灯没有禁止左右转弯的信号灯,左转弯车辆调头时只要在不影响干将路直行车辆通行的情况下即可左转或调头。

为了让驾驶员放心行驶,姑苏交警大队制定了改进方案,一是采用错时放行的方式,将东西向同步放行调整为西向东绿灯早断10秒左右,提前截断西向东的直行车流,由东向西在此左转或调头的车辆可在不妨碍直行车辆通行,保障安全的情况下通行,西向东绿灯早断可为左转或调头车辆提供相应的时间和空间。二是调整路口标志线,将西向东靠中心景观河的直行车道调整为直行与左转弯合用车道,东向西的直行与调头合用车道调整为直行与左转弯合用车道。

何洁

